

网上学来偷车术连撬九车

宁津一小伙不务正业被抓

本报6月9日讯 近日,宁津县公安局连接到9起群众报案称自己的汽车玻璃被撬,车内财物丢失,民警经多日侦查,于5月27日将犯罪嫌疑人于某抓获,经审讯,于某撬车玻璃这个“手艺”竟是从网上一段视频学来的。

4月23日,宁津县公安局接辖区周先生报警称自己停在小区的汽车玻璃被撬了,钱包丢失,钱包内有周先生的身份证、银行卡及3900余元现金等物品。随后半个月,宁津县公安局再次接到8名群众报警,称自己的汽车玻璃被撬,现金等物品

丢失。

经侦查,民警发现犯罪嫌疑人作案手法如出一辙,均是用螺丝刀将车窗玻璃撬松动后,将玻璃取下,自车窗进入车内盗窃车内财物。民警调取了案发时段的监控视频,发现9起被盗案均是一男子所为,监控显示该犯罪嫌疑人身高160厘米左右,但该男子戴着帽子、口罩,民警很难得到其面部特征。

由于犯罪嫌疑人反侦查能力很强,警方没有获得突破性的线索,只能在晚上12点至凌晨4点这个案发时段加强巡逻。

5月27日凌晨1点左右,民警巡逻至县城某小区门口时,发现一男子在小区内徘徊,由于天色较晚该男子行为又异于常人,民警遂向前对其进行盘查。不曾想,民警要求其出示身份证件时,该男子竟然从口袋中掏出了车内物品被盗的周先生的身份证。民警立即意识到此人极可能就是9起汽车财物被盗案的犯罪嫌疑人,于是对其进行询问,在民警有技巧地询问下,该男子渐渐面露难色,承认了自己的盗窃行为。

原来,该男子姓于,宁津县人,原本一直在天津打工,

2014年年初因为身体受伤回到宁津,回到宁津后,于某并没有回家,而是一直混迹于县城各网吧,上网聊天,玩游戏。4月初,于某从天津带回来的钱花光了,不想找工作的他正为没钱发愁时,在网上看到一个撬车窗玻璃进而偷窃车内物品的视频,“灵机一动”的于某反复将视频看了十几遍,随后就从网吧出来,在县城买了帽子、口罩、手电、螺丝刀等物品,天黑后就在县城各大小小区进行盗窃。此案正在进一步审理中。

(崔秋芬 赵琳)

县域资讯

宁津 >>

新添两家老字号

本报6月9日讯 日前,宁津县服务业发展局负责人将两企业获得的“山东老字号”招牌送到企业。据了解,全省共有79家企业被认定为第三批“山东老字号”企业,宁津县占两家,分别是沈氏食品有限公司的“沈氏”商标和山东王家园子清真食品酿造公司的“王家园子”商标。加上此前已经获此荣誉的宁津县守恒精制驴肉厂“保店”驴肉商标,该县共有三家企业获此殊荣。

“山东老字号”评选条件包括拥有商标所有权和使用权;品牌创立于1956年以前,拥有传承独特的产品、技艺和服务,具有鲜明的民族传统文化背景和深厚的历史文化底蕴,取得社会广泛认同的品牌。(青春)

乐陵 >>

千年枣林获4A级

本报6月9日讯 近日,全国旅游景区质量等级评定委员会发布公告,批准乐陵千年枣林景区为国家4A级旅游景区。至此,该景区成为德州市第6家国家4A级旅游景区。

乐陵千年枣林景区位于德州乐陵市,是全国最大的千年人工结果森林,面积50万亩。景区有枣树1300万株,枣树品种达173个。近年来,景区不断完善基础设施,建设精品旅游项目。目前景区在建以及建成枣乡红韵红色旅游区,枣文化博物馆和百枣园景观工程等新景点。完成游客接待中心改扩建,设立旅游咨询服务中心、旅游商品展销中心、新建5000余平方米的生态停车场。同时景区着力加强综合管理,健全完善各项规章制度,提高景区接待服务水平 and 能力。

2013年,景区共完成投资近亿元,共接待游客51.6万人次,实现旅游收入1.93亿元。(刘建岗)

庆云 >>

多途径搭建平台

本报6月9日讯 “家乡的党组织定期给我发‘飞信’,让我及时了解群众路线教育实践活动的相关内容,保证不掉队。”5月30日,庆云县庆云镇在外打工的党员张利民说。

为了让在外务工的流动党员积极参与到党的群众路线教育实践活动中来,及时跟进学习,该镇充分发挥现代信息技术优势,积极搭建“飞信”平台,利用飞信平台摘编群众路线教育实践活动相关内容发送至全镇党员干部手机,搭建起了群众路线教育实践活动的“微课堂”。并积极广泛征求意见,鼓励他们为教育实践活动顺利开展献计献策。

据悉,截至目前,该镇已向流动党员编发群众路线教育实践活动短信50多条,收到流动党员意见建议11条,参与互动人数120余人,有力推进了党的群众路线教育实践活动的深入开展。(台艳秋)

招聘

乐陵宇汇广告招聘设计人员,工资待遇面议。
电话:13869267833



乐开花

6月4日,庆云县澳城购物广场工作人员到社会福利中心,开展了以“幸福生活爱在澳城 爱心捐献敬老惠民”为主题的爱心捐助仪式,将价值10万元的2000余件衣物、鞋帽捐献给社会福利中心的老人们。

董建泽 周冲 摄影报道

一张假承兑汇票坑走50万

本报6月9日讯 近日,乐陵市公安局经侦大队接到该市张先生报案,称被假冒银行承兑汇票骗走50万元现金。

经了解,2014年2月下旬,张先生一位两年多不见的朋友尹某与其联系,说手里有一张金额为380万元的承兑汇票,让张先生找关系借50万元。2月28日,张先生找到当地一资本管理有限公司经理崔某,并作为担保人,以380万元的承兑汇票作为抵押从该公司贷款50万元。但随后,该资本管理公司工作人员发现承兑汇票为假冒汇票,遂找到张先生要求其把担保的50万元贷款还清。张先生多次给

尹某打电话均关机,尹某家中也已人去楼空,张先生这才意识到上当受骗。

据该市经侦大队民警介绍,该案中,犯罪分子使用与真汇票质地相似的纸张,以真银行承兑的格式为样本,其样式和票面内容均与真票相差无几,如不是专业人员根本无法辨别。同时,警方提示广大市民:在办理类似抵押贷款中,要迅速与出票方银行联系确认是否真实后方可办理,同时,如发现上述情况应及时向公安机关报告。

此案正在进一步侦查中。(王颖)

偷车报复没想闹了乌龙

本报6月9日讯 宁津县的张某与宋某有过纠纷,近日,为报复宋某,张某偷偷将其店门口的电瓶车骑走。让他没想到的是,他不但偷错了电动车,民警随后就找上了门。

李某在镇上开有一家超市,5月24日下午因下雨,他将自己原本停在超市门口的电动车推到超市旁边一家宾馆的屋檐下,随后就与宾馆老板宋某聊天。不曾想,仅仅十几分钟后,李某从宾馆出来时,发现自己的电动车不见了,急忙报警。

民警调取了宾馆门口的监控,清楚地看到一名青年男子骑走了李某的电动车。“这个人我认识,是跟着我一起干活的

张某!”宋某说。

竟然是熟人作案,民警立即赶到其住处。最初,张某坚决不承认自己的偷窃事实,待民警拿出监控中的确切证据时,张某才承认自己确实偷了电动车。

然而,经进一步讯问,令民警啼笑皆非的是,张某竟然“偷错了”。原来,张某今年一直给宋某打工,两人因为工资有一些纠纷,5月24日傍晚张某经过宋某的宾馆时,看到门口有一辆没锁的电动车,以为是宋某的,顿时产生了报复宋某的想法,于是骑走了电动车,准备第二天卖掉。不曾想,自己刚将电动车偷回来才40分钟,民警就找上门来。(崔秋芬 赵琳)

打擦边球“松子玉米”没松子

庆云一饭店涉嫌欺诈消费者赔偿500元

本报6月9日讯 “松子玉米”这道菜想必市民都不陌生。可是近日,家住庆云县的王先生却遭遇了这道菜引发的“小风波”。因为“松子玉米”里没有松子,酒店因“涉嫌欺诈消费者”赔偿了王先生500元。

5月19日,市民王先生一家人到庆云城区新华路某酒店用餐,习惯性地点了一份孩子平

时最爱吃的“松子玉米”。可是,当这道菜上来后,孩子趴在盘子上找了半天,竟未发现一粒松子。于是,孩子哭闹不止,王先生家人当场要求酒店给个说法。而酒店负责人出面承认店中的松子已用完,并提出了此菜少收5元钱的解决方案。王先生一家认为赔偿金额过低且服务人员态度恶劣,于是向庆云

县消保委投诉。

庆云县消保委接到投诉后,经现场查看,认为该店名为“松子玉米”的菜中不放松子,涉嫌欺诈消费者。当天,消保委建议酒店就该纠纷赔偿消费者500元,经反复调解,酒店最终接受了这一赔偿方案,并向消费者王先生赔礼道歉。

“以前这类的消费纠纷,我

们工作人员通常只是调解,至于赔偿金额一般没有那么明确。消费者在消费过程中,受到欺骗后不论消费数额多少,最低都可得到500元的赔偿金。”该县消保委工作人员坦言,正是今年3月15日“最严消法”的实施,让消费者权益得到了最大限度的保护。

(张俊芳)